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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΔΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ & ΔΑΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΑΣ ΖΩΗΣ & ΘΗΡΑΣ

ΠΡΟΣ:            ΥΠΕΝ
  Αυτοτελές Τμήμα     

Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Ταχ. Διεύθυνση : Τέρμα Αλκμάνος                                 
Ταχ. Κώδικας :115 28, Ιλίσια, ΑΘΗΝΑ
Πληροφορίες : Νίκος Μπόκαρης /Θαν. Θεοδώρου
Τηλέφωνο : 2131512281/2131512139
e-mail : n.bokaris@prv.ypeka.gr

 diaxeirisi.dason@gmail.com 

ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά  του Βουλευτή Πέλλας κ. Γεωργίου Καρασμάνη
Σχετ.    Η αριθ. 2759/ 20.05.2021 αναφορά του Βουλευτή Πέλλας Γεωργίου Καρασμάνη.
 
            Επί της ανωτέρω σχετικής υπ. αριθμ. 2759/20.05.2021 αναφοράς στη Βουλή  του βουλευτή Πέλλας 
κ. Γεωργίου Καρασμάνη, με την οποία κατατέθηκαν έγγραφα του Κυνηγετικού Συλλόγου Γιαννιτσών ο «Ο 
Φασιανός», σχετικά με τις θέσεις και τις προτάσεις του στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών για τα 
ζώα συντροφιάς, θέτουμε υπόψη σας τα εξής: 

Η ζητούμενη από τον Κυνηγετικό Σύλλογο Γιαννιτσών ο «Ο Φασιανός» θεσμοθέτηση άπτεται των 
αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και ιδίως των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών 
που διαχειρίζονται θεσμικά τα θέματα του σχετικού νόμου για τα δεσποζόμενα και τα αδέσποτα ζώα 
συντροφιάς και την προστασία των ζώων από την εκμετάλλευση ή τη χρησιμοποίηση με κερδοσκοπικό 
σκοπό (ν. 4039/2012 - ΦΕΚ Α-15/2-2-2012 όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει) .

Συνεπώς η αξιολόγηση αυτών των αιτημάτων θα πρέπει να γίνει επί τη βάσει του ισχύοντος πλαισίου 
από τις αρμόδιες κτηνιατρικές υπηρεσίες, υπό την προϋπόθεση της εξασφάλισης των όρων ευζωίας για τις 
εκτροφές ζώων που θέτει η εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία. Στην περίπτωση που γίνουν αλλαγές στο 
ισχύον πλαίσιο για κάθε  παρεμπίπτον ζήτημα που αφορά τις αρμοδιότητες του Υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας/ Γενικής Διεύθυνσης Δασών και Δ.Π.  θα καταθέσουμε τις απόψεις μας .
            

Εσωτερική Διανομή:
Προϊστάμενο Γενικής Διεύθυνσης Δασών και Δ.Π.

Ο  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝOΣ ΤΗΣ  Δ/ΝΣΗΣ Α/Α

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
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